

В иркутском пони-клубе "Байкальские кентаврики" пополнение

Пополнение. В одном из конных клубов Иркутска сразу четыре пони принесли потомство. Жеребяткам всего несколько дней. Их увидела наш корреспондент.

Чье любопытство сильнее - большой вопрос. Таких, почти игрушечных, лошадок пятилетние малыши еще ни разу не видели. Рост - не выше полметра, а возраст - всего несколько дней.

- Они ходят, скакают. У них есть на лбу звездочки. И еще есть гольфики, - говорит воспитанница детсада №83 Алена Гриднева.

В иркутском пони-клубе небывалое прибавление. Ожеребились сразу четыре кобылы. Причем у всех - девочки. Первые дни новорождённых держали в теплой конюшне. И вот малыши окрепли, пора на прогулку.

Жеребята от своих мам почти не отходят. Осторожничают. Она для них сейчас и защита, и питание. Кстати, беспокойство проявляют и сами мамы, когда к ним подходят другие лошади.

Один необычнее другого. У шетлендской пони Золушки жеребенок с ярко-голубыми глазами и золотистым окрасом. Отсюда и красивое имя - Золотинка. Но главным сюрпризом стала Ариста. Ее мать редкой породы - забайкальской. Это пони кучерявые и круппные. А вот отец - немецких кровей.

- Это шетлендский пони. Чистокровный. Причем у Алекса идет родословная из Германии по самой прямой линии. У него как у графа родословная, - говорит директор пони-клуба "Байкальские кентаврики" Владимир Маштаков.

Новую породу владельцы клуба выводили специально для детей постарше - 11-12 лет. Для маленьких пони они выросли, а до больших лошадей - не доросли. Получился ли эксперимент, станет ясно еще нескоро. Через полгода малышей только начнут отучать от материнского молока.

- Они в процессе общения со своими матерями, в процессе общения между собой формируют свой характер в будущем. И от того, как жеребята будут вести себя друг с другом, будет зависеть их положение в табуне и в иерархии лошадиной, которая есть в данный момент на их конюшне, - говорит тренер пони-клуба "Байкальские кентаврики" Елизавета Валюк.

Впрочем, беспокойные дни на ипподроме не закончились. Со дня на день здесь ждут появления на свет еще троих пони.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)